

Новости

[Общество](#)

11.12.2024

Студенческий совет БГУИР организовал кибертурнир

76 игровых команд по «CS:2» и «Dota 2», 456 участников - Студенческий совет университета организовал уже ставший традиционным Кибертурнир-2024.

9 декабря состоялся **финал по «CS:2»**. 3 команды финалистов на протяжении 5 часов сражались за звание лучшей команды БГУИР по данной дисциплине. Места распределились следующим образом:

I место - команда факультета радиотехники и электроники;

II место - команда факультета информационной безопасности;

III место - команда факультета информационных технологий и управления.

*«Кибертурнир 2024 был очень запоминающимся. Он проводился в новом формате, который мы составили вместе с судьями и организаторами (я выступал в роли координатора). Было пару идей, которые не удалось реализовать, но на следующий турнир они вполне могут быть добавлены. По сравнению с прошлыми годами, Кибертурнир-2024 получился более направленным на медиа составляющую, и это было похоже на хорошо поставленное шоу, чего очень не хватало раньше. Ребята провели множество интервью, сделали съемку зала и игроков, провели викторины. В самих турнирах от БГУИР я участвую на протяжении четырех лет. Абсолютно всегда я брал инициативу в сборе команд, был капитаном. Кибертурнир помог мне познакомиться с большим количеством людей в университете, что способствовало хорошей социализации в незнакомом для меня городе. С каждым годом моя команда выступала все более успешно на турнире, хотя ее состав изменялся. На первом курсе я только "разведывал обстановку", и мой вылет произошел на самой ранней стадии. Несколько лет я выходил в плей-офф Кибертурнира, путь к победе составил 4 года. Отдельно хочу поблагодарить организаторов турнира: Ивана, Арсения, Вячеслава и Илью, а также свою чемпионскую команду в лице Владислава Варсоцкого, Александра Губарева, Алеся Лойко и Вадима Сушкевича за те эмоции, которые я получил от игр на одном сервере вместе с ними!», - поделился студент 4 курса ФРЭ и капитан команды своего факультета **Владислав Мартынчук**.*

10 декабря состоялся **финал по «Dota 2»**:

I место - факультет информационных технологий и управления;

II место - факультет информационной безопасности;

III место - факультет компьютерных систем и сетей.

Студенческий совет БГУИР благодарит ППО студентов БГУИР и ПО ОО «БРСМ» за предоставленные для победителей подарки. Поздравляем победителей и желаем дальнейших киберспортивных достижений!







Подготовлено пресс-службой
 Фото предоставлены студенческим советом БГУИР